



## 大年初三至初六连演4天,线上同步直播——

## “蒲景苑”周末百姓剧场虎年新春重启

1月23日从“蒲景苑”周末百姓剧场获悉,因为疫情原因此前暂停演出的该剧场将于2月3日(大年初三)重启,连演4天,为运城本地及归乡的戏迷提供一道戏曲盛宴,为虎年新春增添更多欢乐氛围。

“蒲景苑”周末百姓剧场自2021年11月下旬正式开启之后,引起社会各界的热烈反响,受到大家的广泛好评,每周五、周六晚进行的常态化演出丰富了市民的文化生活,满足了戏迷看戏的需求,每场演出线上点赞无数,线下一票难求。

因为疫情原因,“蒲景苑”周末百姓剧场此前暂时关闭。按照最新的疫情防控规定,经过充分考量,该剧场将于2月3日(大年初三)重启,连演4天,一直到2月6日(大年初六)。国家一级演员,文化部“文华

奖”、中国戏剧梅花奖“二度梅”获得者景雪变说,希望重新开启的“蒲景苑”周末百姓剧场,能够丰富市民的年节文化生活,让从外地归乡的运城人在假日期间有机会看到家乡戏。“为了让广大戏迷过足戏瘾,我们精选了一批有代表性的精品剧目和折子戏,包括《西厢记》《杨门女将》《山村母亲》《出棠邑》《拾玉镯》《灞桥挑袍》等,这些剧目,能够很好地宣传运城的本土文化,弘扬正能量,这也是我们的目的和初衷之一”。

本次演出阵容强大,最大的亮点是景雪变将于2月5日(大年初五)再演经典剧目《山村母亲》,该剧目获得诸多含金量极高的大奖,被戏迷称为“百看不厌的优秀经典传承剧目”。而全国小梅花金奖获得

者任玲、山西省杏花奖获得者南征、全国十佳青年演员赵振等优秀青年演员也都将呈现自己的拿手好戏。

据介绍,演出期间,“蒲景苑”周末百姓剧场将严格落实相关的疫情防控规定,线下按照50%的比例严格控制进场人数,同时做好健康码、行程卡、疫苗接种记录的查验,以及体温测量、信息登记等工作,暂不接待近14天内去过国内官方发布的中高风险地区的人员。该剧场提醒戏迷,观演时正确佩戴好口罩,同时按照工作人员安排隔位就座。演出将同步在线上直播。需要提醒大家的是,本次演出安排将根据届时具体的疫情防控形势随时作出调整,敬请理解。咨询服务电话:18635936766。

记者 王斌

## 逛市场 买年货 欢欢喜喜迎新年

春节将至,年味儿越来越浓,寒冷的天气也阻挡不住市民购买年货的热情。1月23日,记者在禹都市场看到,不少市民已经开始购置年货,挑选自己心仪的商品(右图)。

红红火火的灯笼、各式各样的彩灯、喜庆的窗花、造型别致的中国结……走进该市场三区,不少商店门前挂满了各种新春饰品,年味儿十足。走访中记者了解到,“中国红”依然是年货的主色调。除此之外,带有虎元素的玩偶、饰品、挂件等商品同样热销。“这两天来买新年饰品的顾客特别多,我们一天到晚都忙不过来,像灯笼、中国结、福字贴、对联都卖得特别好,和虎有关的饰品更是畅销。”一家商店的老板告诉记者,今年他们准备了多种样式的新春饰品,可以满足不同消费者的需求。



“虎年即将到来,我特意选了带老虎元素的红包,图个好兆头。”市民赵女士说,之后,她还准备去买一

些糖果、坚果、小零食等,方便招待亲朋好友。

记者 郝丽莎

## “迎新春·巾帼暖人心”温暖老干部

1月20日,市妇联开展“迎新春·巾帼暖人心”走访慰问老干部活动,看望慰问了市妇联退休老干部,送上慰问品及祝福。

当天,市妇联工作人员与老干部们促膝交谈,详细了解她们的家庭生活、健康状况和养老服务情况,嘱咐她们保重身体,认真询问有关待遇是否得到落实,以及生活中还有什么实际困难需要帮助解决。

工作人员向退休老干部们介绍了一年来市妇联在围绕中心服务大局,立足基层服务妇女,扎实开展党史学习教育,促进妇女儿童全面发展、维护妇女合法权益等方面取得的成效,同时也认真听取她们对妇联工作的建议和意见,衷心感谢她们长期以来为妇联发展作出的贡献。希望老干部们在保重身体的同时继续发挥余热,一如既往地关心、关注和支持全市妇联工作,多提宝贵意



▲市妇联工作人员与退休老干部交谈

见,为推进全市妇女儿童工作高质量发展作出贡献。

老干部们对妇联干部良好的精神风貌、扎实的工作作风给予高度

评价,对近年来市妇联工作所取得的成绩深感欣慰,期待市妇联各项工作取得更大的进展。

记者 李婷

## “党和政府的好我们记着呢”

“感谢党和政府对我们的关怀……”1月21日上午,盐湖区实验中学家属院七旬老人杨志诚,接过振兴社区主任李萍手里的慰问品后激动地说。

新春佳节来临之际,为确保辖区残疾人家庭安心过年、温暖过冬,当天上午,盐湖区东城街道振兴社区主任李萍带领工作人员,来到辖区居民杨志诚老人家里,送上米、面、油、麻花等慰问品,还有其儿子杨喜的残疾人证。

现年41岁的杨喜是一名二级残疾人。据杨志诚老人介绍,杨喜4个月大的时候,被一个患有癫痫病的亲戚不小心扭伤脖子,因错过最佳治疗期而落下终身残疾。杨喜自力更生摆摊卖菜10余年,靠勤奋的双手养活自己,因诚信经营获得许多顾客的青睐。听了杨喜的故事,李萍等人深受感动,对杨喜自强不息、乐观生活的精神称赞不已。

“最近身体怎么样?家里有啥困难您就说!”李萍与杨志诚老人拉家常,了解他们的身体状况和生活情况,以及家庭中存在的困难和急需解决的问题,并认真记录下来。

“孩子有残疾人补贴,孙女还在义务教育阶段不花啥钱,我每个月有3000多元养老金,逢年过节你们还上门送慰问品,党和政府的好我们记着呢,我们也要努力干。”杨志诚说。 记者 崔萌

## 把党的关怀送到群众心坎上

“感谢你们能在百忙之中抽空来看我,还给我带来了米、面、油,真是太贴心了。”1月24日,盐湖区南城街道池神庙社区居民闫先生收到来自社区的新春慰问后激动地说。当天,池神庙社区工作人员带着米、面、油、对联等慰问品深入辖区4户困难家庭,为他们送去节前的温暖。

走访期间,社区工作人员每到一户家庭都会耐心询问他们最近的家庭生活状况和实际存在的困难。在低保户朱先生的家中,社区工作人员还热情地帮他收拾了房屋,叮嘱他在做好家庭疫情防控措施的同时,注意春节期间用火、用电、用气安全。

池神庙社区工作人员表示,开展节前慰问就是要将党和社区的关怀送到困难群众的心坎上。接下来,该社区还将持续用实际行动关注他们的日常生活,使他们更加坚定信心。

记者 刘凯华

## 为居民送上“文化年货”

1月24日上午,在盐湖区东城街道高家垣社区的党群服务中心走廊上,一副副墨迹未干的春联整齐挂放,等待居民认领。此时,一旁的会议室里,几张桌子依次排开,来自楹联协会的书法爱好者挥毫泼墨,书写着一副副寓意吉祥的春联和“福”字,为社区居民送上“文化年货”。

铺纸、蘸墨、下笔……书法爱好者们低头挥毫泼墨忙得不亦乐乎。现场,前来领取春联的居民围在书法爱好者身边,一边欣赏书法技艺,一边品读春联寓意。当天的活动中,楹联协会的书法爱好者共为社区居民书写了500余副新春对联。

居民程运莲说:“听说社区举办现场写春联、送春联活动,我一大早就赶过来请老师帮忙写一副春联,带份祝福回去。”

写春联活动结束后,社区工作人员带着对联和“福”字先后来到辖区困难家庭、弱势群体等家中,把新春的祝福提前送到。高家垣社区主任兰艳伟表示,希望通过这样的活动,拉近社区与居民的距离,让他们在疫情防控的特殊时期感受到社区大家庭的温暖。

记者 刘凯华